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Уважаемые коллеги!

Во исполнение пп. 2 п. 5 перечня поручений Президента РФ по реализации Послания Президента РФ Федеральному Собранию РФ от 27.12.2013 № Пр-3086, поручения заместителя Председателя Правительства РФ О.Ю. Голодец, решения заседания коллегии департамента труда и социального развития Приморского края № 1 от 19.03.2014 прошу вас в срок до 27 июня 2014 года направить на согласование в департамент образования и науки Приморского края (далее – департамент) Планы мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования и науки» 2013-2018 годы), разработанные и реализуемые на территории вашего муниципального образования.

Распоряжением Администрации Приморского края от 07.05.2014 № 142-ра «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования и науки» 2013-2018 годы)» (далее – распоряжение) утверждена региональная «дорожная карта». 

Целевые значения показателей «дорожной карты» разработаны с учетом рекомендаций Министерства образования и науки РФ, Министерства труда и социальной защиты РФ. Утвержденная региональная «дорожная карта» согласована Минобрнауки России.

Обращаю ваше внимание, что в муниципальных «дорожных картах» необходимо предусмотреть реализацию следующих мероприятий по реализации Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012-2018 годы, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.11.2012 № 2190-р (далее – Программа):

1. Откорректировать динамику повышения заработной платы отдельных категорий работников (соотношение заработной платы отдельных категорий работников к средней заработной плате в регионе) с учетом достигнутого в 2013 году уровня и необходимости достижения конечных целевых показателей в 2017 году. 

2. При разработке показателей повышения средней заработной платы отдельных категорий работников необходимо обратить внимание на следующее:

среднесписочную численность работников на 2013 год следует привести в соответствие со значением, указанным Росстатом;

при определении потребности в дополнительных ресурсах на повышение заработной платы педагогических работников следует исходить из необходимости полного ее обеспечения за счет средств регионального и местного бюджетов, а также внебюджетных источников, мероприятий по реорганизации неэффективных организаций и программ, в том числе:

за счет оптимизации инфраструктуры, ликвидации структурных подразделений организаций, предоставляющих услуги, мало востребованные населением, реструктуризации сети;

за счет оптимизации численности персонала, в том числе административно-управленческого персонала;

за счет сокращения и оптимизации расходов на содержание образовательных организаций и пр.

При этом необходимо учитывать дифференциацию оплаты труда основного и прочего персонала, оптимизацию расходов на административно-управленческий и вспомогательный персонал.

3. В «дорожных картах» необходимо предусмотреть мероприятия, направленные на:

внедрение нормативно-подушевого финансирования, 

внедрение систем нормирования труда в учреждениях бюджетной сферы с учетом методических рекомендаций, утвержденных приказом Минтруда России от 30.09.2013 № 504, в том числе, учитывая, что в соответствии со статьей 159 Трудового кодекса Российской Федерации, системы нормирования труда определяются работодателем с учетом мнения представительного органа работников или устанавливаются коллективным договором;

внедрение показателей эффективности деятельности основных категорий работников и заключение трудовых договоров в соответствии с примерной формой трудового договора («эффективный контракт»), приведенной в приложении 3 к Программе.
заключение дополнительных соглашений к трудовым договорам с руководителями учреждений (трудовых договоров для вновь назначаемых руководителей) по типовой форме, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 12.04.2013 № 329;

на обеспечение соблюдения установленных соотношений средней заработной платы руководителя учреждения и средней заработной платы работников учреждений.

Кроме того, следует предусмотреть мероприятия по проведению аттестации специалистов с последующим их переводом на «эффективный контракт» в соответствии с рекомендациями, утвержденными приказом Минтруда России от 26.04.2013 № 167н «Об утверждении рекомендаций по оформлению трудовых отношений с работником государственного (муниципального) учреждения при введении «эффективного контракта». 

4. При разработке муниципальных «дорожных карт» следует предусмотреть мероприятия по разработке и реализации планов информационно-разъяснительной работы по реализации муниципальных «дорожных» карт, включая меры по повышению оплаты труда, с привлечением широкой общественности и профсоюзов, в том числе проведение конференций, семинаров, встреч, собраний в трудовых коллективах; анализ обращений работников учреждений, ответы на вопросы, в том числе в средствах массовой информации и на сайтах.

Для руководства в работе направляем вам методические рекомендации Министерства образования и науки Российской Федерации.
Проект муниципальной «дорожной карты» до ее утверждения нормативно-правовым актом муниципального образования должен быть направлен на согласование в департамент с обязательным приложением пояснительной записки, финансово-экономического обоснования, а также расчетов по форме согласно приложению.
Проект муниципальной «дорожной карты» с приложением указанных документов направлять на электронный адрес Bushmanova_IO@primorsky.ru. 

Приложение должно быть представлено в формате Excel. Обращаю ваше внимание, что не допускается изменение формы приложения, внесение дополнительных строк и столбцов. По вопросам заполнения и расчетов обращаться:

Дошкольное образование – главный специалист – эксперт Борщ Евгения Владимировна;

Общее образование – главный специалист – эксперт Потакова Ольга Викторовна;

Дополнительное образование – специалист Соломатина Анастасия Владимировна.
Директор департамента
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